



Ramocsaháza Község
Polgármesterétől

✉ 4536 Ramocsaháza, Fő tér 1.
☎ +36-42/352 – 423; +36-30/598 – 1346

Tisztelt Ramocsaházai Lakosok!

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében – a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel – 2020. november 4-től Magyarország egész területére **veszélyhelyzetet** hirdetett ki.

A Kormány az azóta eltelt időszakban folyamatosan korlátozó intézkedések meghozataláról intézkedett, melyek az emberi életet igyekeznek megóvni a vírustól.

Sajnos mindannyian tapasztalhatjuk, hogy a járvány komoly problémákat okoz, a már meghozott intézkedések be nem tartása az egészségügyi rendszer leterheltségét eredményezi.

Mindannyiunk számára fontos, hogy a védjük az időseket, a betegeket és önmagunkat is.

Az új intézkedések értelmében **2020. november 11-én (szerda) 00. órától** – többek között -

- **Kijárási tilalom** lép életbe **este 20 óra és hajnali 5 óra között**. Este 8-ra tehát haza kell érni - kivételt jelent a munkavégzés és a rendkívüli esetek.
- **Az éttermek bezárnak, csak házhozszállítás lehetséges**, az üzemi étkezdék azonban nyitva lehetnek.
- **Az üzletek, fodrászatok, egyéb kisipari szolgáltatók már 19 órakor bezárnak.**
- **A szállodák csak üzleti célú vendégeket fogadhatnak**, turistákat nem.
- **Általános rendezvénytilalom lép életbe**: legfeljebb 10-en vehetnek részt a családi és magánrendezvény is.
- **Esküvő csak lakodalom nélkül** lehetséges. **A szertartáson csak a szülők, a tanúk, a testvérek és a személyzet lehet jelen.** A temetéseken maximum 50-en vehetnek részt.
- **A felsőoktatás online módon működhet, a kollégiumokat be kell zárni.**
- **A középiskolák digitális oktatásra állnak át.**
- **A bölcsődék, óvodák és általános iskolák nyitva maradnak.**

Annak érdekében, hogy Magyarország hathatósan léphessen fel a járvány megfékezésében, Ramocsaháza Község Önkormányzatánál (a továbbiakban: Önkormányzat) és ezáltal a Ramocsaházai Közös Önkormányzati Hivatalnál (a továbbiakban: Hivatal) is **korlátozásra kerül az ügyfélfogadás 2020. november 11-től (szerda) határozatlan ideig.**

A hivatali dolgozók zárt ajtók mögött végzik a munkájukat, kérjük, hogy legyenek türelemmel és megértéssel.

Csak rendkívül indokolt esetben válasszák a személyes ügyfélfogadást, részesítsék előnyben a telefonon vagy e-mailben történő ügyintézés.

A www.ramocsahaza.hu weboldalon továbbra is elérhetőek a települési támogatáshoz kapcsolódó kérelem nyomtatványok, így az ügyintézés személyes találkozás nélkül is igénybe vehető. A kitöltött nyomtatványokat/kérelmeket a kihelyezett postaládában borítékban is elhelyezhetik.

Személyes megjelenés esetén kérem, hozzon magával saját tollat a higiéniai feltételek megteremtése érdekében, valamint felhívom a figyelmet, hogy **szájmaszk nélkül az épületbe történő belépés tilos**, a belépést követően pedig **a kézfertőtlenítő használata kötelező!**

Anyakönyvi és népszámlálási ügyek esetében kérem, hogy az ügyintézővel **telefonon** előre **egyeztessenek időpontot** (lentebb olvasható önkormányzati telefonszámon és keressék **Gálné Papp Erikát**).

Pénztári be- és kifizetésre keddi napokon 8.00 órától 11.00 óráig van lehetőség, ettől **eltérő időpontot** előzetesen telefonon az önkormányzat telefonszámán tud egyeztetni **Pásztor Ibolyával**.

Kérem Önöket, hogy az intézkedéseket tartsák be, vigyázzunk egymásra, vigyázzanak magukra!

Tisztelettel

Ramocsaháza, 2020. november 9.

Ragányi Róbert sk.
polgármester



Telefonos elérhetőségek:

Önkormányzat: 0630/598-1346 **Polgármester:** 0630/538-5144 **Jegyző:** 0630/402-1238

Elektronikus elérhetőségek:

ramocsahaza@ramocsahaza.hu polgarmester@ramocsahaza.hu jegyzo@ramocsahaza.hu

Elektronikus elérhetőségek:

KRID azonosító: Ramocsaháza Község Önkormányzata – RAMOCSAONK (741391315)
E-mail cím: polgarmester@ramocsahaza.hu
Honlap: www.ramocsahaza.hu